Méoa otov yaAddlo
KouBa éxeL Evav
KOKKLVO KdBoupa.

O kitpLvos A0S popact
TIpAoiva yualla.

To tdvw Ceuyapt

YUAALWYV gival WITAE Kal

TO KAtw (euyapl eivat
TIOPTOKAAL

O\ mavtéeAes eival pol
ME YaAAlles BoUAEs kal
KOKKLVAQ, AOUAOUdAKLA.

5.

e

H pdoka 6aldoons
eivalL pwé pe pauvpo
KQAQL.

6.

e

To dlagpaves Ttotnpt XL
Méoa dpoaepMn
Agpovaoa. g

O kou6Bd4s cival urtAe kal
TO GTUAPAKL KitpLVO.

Q

/

To Oeci TTEDINO eival
KOKKLVO KAl TO aploTtePd
TIPAcLVo.

9.

3%
=

Ta totmpla eival yaAadia
KE pol AouAoudLa.




